ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΩΝ
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	ΑΔΤ
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	Αριθμός λογαριασμού ΙΒΑΝ
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· Σε αυτό τον πίνακα χωρούν 6 εκπαιδευόμενοι,(όσοι υπάρχουν κατά περίπτωση). Πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά όλες οι πληροφορίες  και αφορούν  τον  κάθε υπάλληλο που θα λάβει μέρος στο σεμινάριο.

· Στο πεδίο ειδικότητα αναφέρατε την ειδικότητα με την οποία φαίνεται ο κάθε εργαζόμενος στην μισθολογική κατάσταση.

· Πρέπει να δηλωθεί τράπεζα και αριθμός ΙΒΑΝ βιβλιαρίου που οπωσδήποτε να είναι έστω συνδικαιούχος ο εργαζόμενος ,να είναι το βιβλιάριο ενεργό, καθώς και η τράπεζα να ανήκει στο σύστημα ΔΙΑΣ. Προσοχή σε περίπτωση λάθους δεν θα γίνει αποπληρωμή. Ο αριθμός ΙΒΑΝ είναι ένα νούμερο είκοσι πέντε ψηφίων που αρχίζει με GR…
· Και αυτή την χρονιά επειδή οι καταθέσεις των στοιχείων διασταυρώνονται άμεσα από το σύστημα του ΟΑΕΔ είναι πολύ επικίνδυνη η περίπτωση λάθους.. Η ευθύνη για όλες τις πληροφορίες είναι δική σας  και πρέπει όλα τα στοιχεία να είναι αληθή για να μην υπάρξει πρόβλημα.
· Να επισυναφθούν οπωσδήποτε η φωτοτυπία ταυτότητας και βιβλιαρίου τραπέζης του κάθε εκπαιδευομένου καθώς και νόμιμο παραστατικό της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. για τη διασταύρωση του ΑΦΜ
· Να επισυναφθεί οπωσδήποτε  η Υπεύθυνη Δήλωση του εργοδότου που ακολουθεί ,  μια φορά για όλους τους εκπαιδευομένους. Να είναι συμπληρωμένη και να έχει οπωσδήποτε υπογραφή και σφραγίδα της επιχείρησης.
                                                                                                            Οπωσδήποτε    
 Σφραγίδα επιχείρησης
