Αγαπητέ Εργαστηριούχε Οδοντοτεχνίτη,

Η Επιστημονική Εταιρεία Αθλητικής Οδοντιατρικής (ΕΕΑΘΛΟ) βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να διοργανώσει την 2η Ημερίδα της, το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2017 στο ξενοδοχείο Royal Olympic Hotel, Αθανασίου Διάκου 28 , Αθήνα.

Η Ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα του Οδοντιατρικού Συλλόγου Αττικής.

To θέμα της Ημερίδας είναι:

«Αθλητικοί Στοματικοί Νάρθηκες: Όλα όσα πρέπει να ξέρουν οι Οδοντίατροι και οι Οδοντοτεχνίτες» *.

Στην Ημερίδα έχουν κληθεί ως κεντρικοί ομιλητές η καθηγήτρια Dr Regina Queroz και ο Fabio Fantozzi, οι οποίοι αποτελούν το ακαταμάχητο δίδυμο Οδοντιάτρου-Οδοντοτεχνίτη παγκοσμίως στον τομέα αυτόν**. 

Επιδίωξή μας είναι  να παρουσιαστεί σε βάθος το θέμα των αθλητικών ναρθήκων  και να αποτελέσει ένα σημαντικό γεγονός για την Οδοντιατρική, Οδοντοτεχνική και την Αθλητική κοινότητα. 

Επιπλέον, με την Ημερίδα αυτή, στοχεύουμε να φωτίσουμε το θέμα τόσο για τους Οδοντιάτρους όσο και για τους Οδοντοτεχνίτες. Η άρρηκτη συνεργασία οδοντιάτρου-οδοντοτεχνίτη, ειδικά στο θέμα, αυτό αποτελεί την απαραίτητη προϋπόθεση για την προστασία των αθλητών από ενδεχόμενο τραυματισμό τους και συνεπάγεται το άριστο αποτέλεσμα. Για το σκοπό αυτό συνεργαζόμαστε με την  Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαστηριούχων Οδοντοτεχνιτών.  
Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας θα οργανωθεί έκθεση οδοντιατρικών και οδοντοτεχνικών προϊόντων. 

Εκ μέρους του Δ.Σ. της ΕΕΑΘΛΟ, σας προσκαλούμε να συμμετέχετε με τρεις τρόπους στην Ημερίδα:

1) Ως σύνεδρος, παρακολουθώντας τις εργασίες της Ημερίδας,

2) Ως  σύνεδρος, παρουσιάζοντας με poster, θέμα σχετικό με τους τους αθλητικούς νάρθηκες,

3) Ως εκθέτης-χορηγός , συμμετέχοντας στην έκθεση οδοντιατρικών και οδοντοτεχνικών ειδών.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το info@sportsdentistryhellas.gr
Η παρουσία σας θα  μας δώσει ιδιαίτερη χαρά.

Παρακαλούμε να εκδηλώσετε το ενδιαφέρον σας για ενδεχόμενη παρουσία σας το συντομότερο δυνατό, για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε με τον καλύτερο τρόπο στις απαιτήσεις της Ημερίδας. 

Εμείς από τη μεριά μας, θα καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για την επιστημονική και οργανωτική επιτυχία της Ημερίδας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε ερώτηση ή διευκρίνιση.  

Μετά τιμής,

                                           Εκ μέρους του ΔΣ της ΕΕΑΘΛΟ

        Ο Πρόεδρος        


                            Η Γενική Γραμματέας      

    Θεόδωρος Κουιμτζής
                                         Κατερίνα Κυρανούδη
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Site: www.sportsdentistryhellas.gr

E-mail: info@sportsdentistryhellas.gr
Τηλ. επικοινωνίας: 6937019896 
* ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

8:30-9:15 Εγγραφές

9:15-9:30 Έναρξη, χαιρετισμοί

9:30- 10:30 Στατιστικά τραυματισμών στο πρόσωπο κατά την αθλητική δραστηριότητα  από το Νοσοκομείο Παίδων.  

10:30-11:00 Διάλειμμα-καφές-επίσκεψη στην έκθεση οδοντιατρικών ειδών

11:30-13:30 Ομιλία της Dr Regina Queiroz
13:30-15:00 Διάλειμμα- ελαφρύ γεύμα-επίσκεψη στην έκθεση οδοντιατρικών ειδών- παρουσίαση posters
15:00-17:00 Ομιλία του Fabio Fantozzi
** ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ των κεντρικών ομιλητών  Dr Regina Queiroz & Fabio Fantozzi
Dr Regina Queiroz

Ειδικευμένη στην Παιδοδοντιατρική, Ορθοδοντική και Οδοντιατρική Ακτινολογία στη Βραζιλία. Μετεκπαίδευση (Master) στην Αθλητική Οδοντιατρική και Ιατροδικαστική Στοματολογία στην Ιταλία. Επίσης στη Μελέτη κι Αξιολόγηση της Στάσης Σώματος κατά την Άθληση (Sport Posturology) στην Ιταλία και τη Σωματική Άσκηση κι Υγεία (Physical Activity and Health) στην Ισπανία. Είναι πρόεδρος της Διεθνούς Ακαδημίας Συνολικής Οδοντιατρικής Αντιμετώπισης (International Academy of Integral Dentistry)- Ιταλία, και αντιπρόεδρος της Πορτογαλικής Ακαδημίας Αθλητικής Οδοντιατρικής (SPOD)- Πορτογαλία. Συντονίστρια και ομιλήτρια στο μάθημα της Αθλητικής Οδοντιατρικής στο Πανεπιστήμιο Sao Leopoldo Mandic- Σάο Πάολο, Βραζιλία.

Fabio Fantozzi
Δημιουργός και γενικός διευθυντής του Orthofan (ορθοδοντικό εργαστήριο κοντά στην Ancona). Από το 2009, διδάσκει στο εργαστήριο του Πανεπιστημίου της Τεργέστης. Από το 2010, είναι ομιλητής για ορθοδοντικούς μηχανισμούς της ISO (Institute of Dental Studies) Leone Ltd., Φλωρεντία. Από το 2012, διδάσκει στο Ορθοδοντικό Πρόγραμμα, του Πανεπιστημίου της Μπολόνιας, στον οποίο έχει απονεμηθεί ο τίτλος του “δεξιοτέχνη στην Ορθοδοντοτεχνική” . Είναι συγγραφέας των βιβλίων “ Technica Ortodontica” (Ορθοδοντοτεχνική) και “Sport Mouthguards, what is indispensable to know” (Αθλητικοί νάρθηκες, όλα όσα είναι απαραίτητα να γνωρίζετε). Έχει κερδίσει το βραβείο του καλύτερου άρθρου στο Εθνικό Συνέδριο της ORTEC στην Καζέρτα, Ιταλία το Μάρτιο, 2006. Συγγραφέας επίσης πολλών επιστημονικών-τεχνικών άρθρων σε διάφορα περιοδικά και στο διαδίκτυο. Έχει επίσης συνεργαστεί με τα πανεπιστήμια της Μεσίνας, Σιέννας, Περούτζιας, Λ’ Ακουίλα και Κιέτι της Ιταλίας.

Μαζί με τη Dr. Regina Queiroz, δίνει σεμινάρια σε πολλές χώρες παγκοσμίως για τους επαγγελματικούς αθλητικούς νάρθηκες, παρουσιάζοντας νέα πρωτόκολλα, υλικά και τεχνικές.  

